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ΘΕΜΑ: «Χρονοδιάγραμμα λήψης αποφάσεων για την αξιοποίηση ακινήτου του e-ΕΦΚΑ 
που βρίσκεται στο Δήμο Χερσονήσου».

ΣΧΕΤ: Η με αριθ. πρωτ. 2399/24-12-2024 Ερώτηση

Σε απάντηση της παραπάνω  Ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή από τον βουλευτή κ. 
Κωνσταντίνο Κεφαλογιάννη, σχετικά με την παραχώρηση του κτιρίου του πρώην ΙΚΑ προς 
αξιοποίηση στο Δήμο Χερσονήσου, σας πληροφορούμε τα εξής:

Σε συνέχεια της συνάντησης μεταξύ του Διοικητή του e-ΕΦΚΑ και του Δήμαρχου 
Χερσονήσου που πραγματοποιήθηκε στις 18.11.2024, ο τελευταίος απέστειλε τη με αρ. πρωτ. 
20436/25.11.2024 επιστολή, με την οποία ζήτησε την παραχώρηση της χρήσης του ακινήτου 
ιδιοκτησίας e-ΕΦΚΑ στην περιοχή του Λιμένα Χερσονήσου στο Δήμο Χερσονήσου χωρίς 
αντάλλαγμα με τη μορφή χρησιδανείου αναλαμβάνοντας το κόστος διαμόρφωσης, 
συντήρησης και λειτουργίας του ακινήτου προκειμένου να στεγαστεί Υπηρεσία που θα 
εξυπηρετεί δημόσιο ή κοινωφελή σκοπό (Ίδρυση Κέντρου Υγείας ή άλλης δομής Υγείας).

Σε απάντηση της επιστολής του Δημάρχου, ο Διοικητής του e-ΕΦΚΑ απέστειλε το με αρ. 
πρωτ. 1710847/04.12.2024 έγγραφο στο οποίο μεταξύ άλλων αναφέρεται ότι ο e-ΕΦΚΑ 
προτίθεται να ικανοποιήσει το αίτημα του Δήμου σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο 
(άρθρο 50 ν. 4430/2016) και ειδικότερα στην «παραχώρηση της χρήσης με αντάλλαγμα του 
αναφερόμενου κτηρίου στον Δήμο Χερσονήσου για τη στέγαση των Υπηρεσιών του, με τη 
χορήγηση περιόδου χάριτος στην αρχή της μισθωτικής περιόδου, κατά την οποία δεν θα 
καταβάλλεται μίσθωμα, προκειμένου ο Δήμος να προβεί στις αναγκαίες επισκευές, και εν 
συνεχεία του συμψηφισμού του κόστους των εργασιών επισκευής και ανακαίνισης όπως 
αυτές προσδιοριστούν από τις Τεχνικές Υπηρεσίες των δύο Φορέων, με το μηνιαίο 
μίσθωμα.».
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Δοθέντων τούτων, ο e-ΕΦΚΑ αναμένει την απάντηση του Δήμου Χερσονήσου σχετικά με τις 
Υπηρεσίες που προτίθεται να στεγάσει στο κτήριο, προκειμένου να επεξεργαστεί και να 
καταθέσει την πρότασή του με τους βασικούς όρους παραχώρησης.

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΚΛΟΓΛΟΥ
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